

新闻热线：
5011777 5011966
广告热线：5021939
数字报：http://jrns.cnepaper.com

JINRI CHANGSHAN

全县三季度经济形势分析会召开

决战四季度 努力冲刺全年目标任务

李华毛建国分别讲话 徐建华方法等出席

本报讯(记者刘琳玲 见习记者方均良) 昨日下午,全县三季度经济形势分析会召开。县委书记李华主持会议并讲话。他强调,要准确认识当前形势,进一步坚定信心,狠抓落实,千方百计稳增长,坚定不移调结构,努力完成全年目标任务,认真谋划好明年工作。县委副书记、县长毛建国点评三季度经济运行情况并提出要求。徐建华、方法等县领导参加会议。

李华指出,今年以来,面对严峻复杂的经济形势,特别是一季度经济下滑较快的不利局面,全县上下齐心协力,想方设法落实稳增长的各项举措,当前已开始呈现出企稳回升的积极变化。但更应该通过分

析,高度重视问题,看到完成全年经济工作目标的艰巨性、看到常山在市域范围竞争的严峻性、看到宏观经济形势的长期复杂性。各乡镇、部门要在下一阶段的工作中坚持年初既定目标不动摇,奋发努力,不断促进各项工作取得新成效。

李华强调,要抓住当前项目建设的黄金季节,腾出时间和精力,以良好的精神状态,千方百计加快项目建设。抓紧研究出台统一、有效的征迁政策,真正深入一线推进项目工作,切实加强项目建设进度、质量和安全管理,科学谋划和安排项目,尽早编制下一年度重点项目计划。要设身处地、放下身段,竭尽全力帮扶企业,通过抓存量、抓增量、调结构,

推动产业转型升级。项目牵头领导在项目推进上要真带头,把项目工作作为重中之重。要真联系,深入一线,掌握情况,研究对策。要真协调,针对问题,及时组织相关单位研究解决。要真推动,持续开展项目督查,确保项目建设攻坚不止,为“再造常山、绿色崛起”奠定良好基础。

毛建国指出,第四季度工作至关重要,不仅要冲刺完成今年各项任务目标,还要提前谋划明年各项工作。各乡镇、部门一定要进一步增强责任感和主体意识,紧紧围绕全年目标任务,以更加积极的精神状态,迎难而上,全力冲刺。他要求,要把扩大有效投资作为稳增长的关键之举,紧盯项目抓进度,增强投资

增长后劲。强力推进政府性项目建设,为项目推进“拔钉清障”;强抓工业有效投资,加大工业项目招商力度;抓好项目前期和项目争取工作,尤其突出产业类项目谋划。要把服务企业作为义不容辞的责任,强化服务抓生产,帮助企业破难解困。一方面关注企业运行情况,另一方面深化企业服务活动,指导企业练好内功。要把增收节支作为保平衡的重要抓手,严格收支管理,促进财政收入增长,全力打好一场促进经济平稳较快发展的攻坚战。

据悉,我县三季度工业经济增幅转负为正,规模以上企业总产值增幅比二季度提高8.9%。财政收入增幅止跌回升,增长4.4%。

全力以赴做好十八大安保工作

王建来常调研

本报讯(见习记者 黄马强) 昨日下午,市委常委、市公安局局长王建来我县调研十八大安保工作。县委常委、县公安局局长张少华陪同调研。

王建一行先后深入新都派出所、街面警务室和县互联网信息监控中心等地视察安保工作,并听取相关情况汇报。

王建对我县十八大安全保卫工作所取得的成效给予充分肯定。他指出,做好党的十八大安全保卫工作,是摆在公安机关面前的首要政治任务,也是对公安基层基础工作水平和公安队伍战斗力的直接检验。要充分认识做好党的十八大安全保卫工作的重要性和艰巨性,进一步增强责任感和忧患意识,始终绷紧社会稳定这根弦,举全警之力坚决打赢这场硬仗。

王建要求,公安机关要认真落实地方党委的总体工作部署,积极参与矛盾纠纷排查化解工作,最大

限度地把各种矛盾纠纷化解在基层、解决在萌芽状态。坚持严打严防,始终保持对严重刑事犯罪的高压态势。加强社会治安防控,最大限度挤压违法犯罪空间。严格落实安全责任,深入开展消防安全大排查,加强道路交通安全治理和路面巡逻值勤,严防重特大交通事故发生。

王建强调,要全警动员、全力以赴,真正把各项工作措施落实到每个民警、每个岗位和每个环节,做到严之又严、细之又细、实之又实。切实加强基层所队和社区警务工作,强化信息化应用,创新警务机制,提升基层基础工作水平,切实做好保障民生、服务群众的工作,夯实维护和谐稳定的基层基础。

王建还前往其挂任“第一书记”的大桥乡濠淤村,详细了解村中近期事务,与村两委干部共同研究发展对策。

县人大代表视察重点项目建设情况

徐建华等参加

本报讯(见习记者 童旭) 昨日,县人大常委会组织部分县人大代表视察我县重点项目建设情况。县人大常委会主任徐建华,副主任王文达、王小平、熊雨土参加视察。副县长顾建华陪同视察。

代表们先后察看了城东新区外港大道建设工程、教工幼儿园迁建工程、城市综合体建设工程等7个重点项目建设情况,并召开座谈会,认真听取相关情况汇报。代表们对我县今年以来一系列推动项目建设活动取得的成效表示充分肯定。

代表们建议,要坚定信心,强化举措,全力破解项目征迁等重点难点问题。强化组织,规范管理,

推进在建项目建设。要认真谋划,主动对接,积极争取项目。深入调研,充分论证,扎实做好项目前期工作。要加大力度,广泛宣传惠及群众的民生项目,营造良好的发展氛围。代表们表示将充分发挥代表优势,积极参与到项目工作一线当中,以高度的责任感、使命感,齐心协力推进重点项目建设。

目前,我县117个重点项目建设已完成投资34.4亿元,完成年度计划的78%,其中列入市“互看互学”的8个重点建设项目,累计完成投资9.6亿元,完成年度计划的132.5%,14个省级重点建设项目累计完成投资7.2亿元,完成年度计划的131.3%。

扭转不良风气 规范合同履行

本报讯(见习记者 吕宁) 10月18日,全县建设项目合同履约大检查现场交流暨情况通报会召开。县委常委、县委书记朱素芳讲话,副县长顾建华通报建设项目合同履约专项检查情况,并部署下一阶段工作。

朱素芳一行察看了赵家坪A12地块农房改造安置区三期(公租房)工程施工现场和205国道改造示范工程第三合同段项目部,详细了解项目管理、合同履行、施工人员配备和工程监管等情况。

朱素芳指出,开展建设项目目标后履约专项检查活动并对相关情况进行通报,是为了进一步扭转招投标市场与工程建设领域的不良风

气,规范市场主体合同履约行为,促进常山经济社会平稳较快发展。

朱素芳要求,要统一思想,深刻认识规范工程招投标与建设管理的重要性与紧迫性,认真研究解决工程建设中遇到的问题,确保政府投资工程及时保质保量完成。要严肃纪律,合力推进我县招投标市场与工程建设领域规范发展。施工企业要严格遵守法律法规,凭借自身实力公平竞争,通过诚信经营、规范管理提升工程质量和企业知名度;监理单位要认真履行职责,加强对施工质量、工期、资金等监督;行业主管部门要积极协调公安、检察等部门,做好工程招投标和政府采购领域案件的查处。

多措并举抓好校园安全稳定工作

本报讯(见习记者 金灵丽) 昨日,我县召开全县校园及周边安全工作会议。副县长揭政东讲话。

近年来,全县高度重视校园安全,强化人防物防技防体系建设,校园安全整体形势平稳,但仍存在着安全隐患较多、安全管理亟待加强、安全教育比较欠缺、安全整治不够到位等问题。

揭政东指出,校园安全关系千家万户,要充分认识到校园及周边安全工作的重要性,有力推进校园安全整体稳定。要突出重点,多措并举,全面抓好校园及周边安全工作,从源头上杜绝安全隐患,切实

实加强学生交通安全、防溺水安全,学校食品安全、安全保卫、消防安全以及以生命教育、生活教育、生存教育为主要内容的“三生教育”工作,加强学校周边环境的整治力度,为学生营造良好的学习环境,保障师生生命财产安全。要加强领导,密切协作,不断提升校园及周边安全工作的整体水平。各学校和相关部门要进一步提高思想认识,强化责任,形成合力,建立健全责任追究制度和长效联动机制,齐抓共管,防微杜渐,努力开创我县校园安全稳定工作新局面。

责任编辑:祝雅斌 版式:徐恬恬

邻居,你好!

10月18日晚上,天马镇第六届“激情天马”文化节暨第五届社区邻居节开幕。之后半个多月时间里,各社区将继续开展丰富多彩的活动。右图为渡口社区拔河比赛,左图为屏山社区包粽子比赛。

见习记者 吕宁
通讯员 黎新彪 徐莉 摄



建立巡查队伍 出台村庄规划

辉埠疏堵结合 有效整治违法建筑

本报讯(见习记者 黄马强 通讯员 王全寿) 近日,辉埠镇干部徐丽美专程赶到下辉埠村,敲开了村民林日荣的家门。“集镇新的规划马上就要修编好了,很快你就能审批建房啦。”徐丽美带来的好消息让林日荣一脸兴奋。

林日荣现在居住的老房子已十分破旧,急着想建新房为儿子娶媳妇。然而,由于林日荣的房子所处的位置属集镇范围内,且地势较低,与附近新建的楼房存在较大落差。为此,镇里工作人员多次上门做思想工作,让其等新修编的规划完成后再建房。耐心细致的解释,最终赢得了林日荣的理解和支持,避免了违建行为的发生。

“镇里原本违法建筑就少,县里集中开展违法建筑整治行动后,又进行了一次地毯式的排查,对少数违法建筑进行拆除。”镇长黄洁平介绍,做好违法建筑整治工作,功夫要下在平时。正是因为有这样的理念,所以镇里很重视村庄规划,对每个村都制定了建设规划,并定期修编,

使村民严格按规划有序建房。今年,该镇启动了大垵等村的新村规划,帮助22户农户解决了无地建房的困难。同时,针对辉埠新区南弄、久泰弄等规划控制区内旧房、危房多的情况,及时制定出台了《南弄、久泰弄区块农户危房提前收储安置办法》,并结合农村困难群众住房救助政策,分别进行迁建安置和原地修缮补助等多种手段的疏导,有效遏制了规划区农户违建的苗头。

建立长效机制是做好违法建筑整治的关键。该镇通过整合资源,在镇村两级建立了一支200余人的巡查队伍,并给予队员缴纳保险等一定的保障,此举也激发了大家的主动性。全县统一的违法建筑整治工作开展以来,巡查力度加大,第一时间发现和报告,并查处违法违章行为,着力把违建苗头消灭在萌芽状态。

上半年,在外打工的西坞村村长张有回乡发展养殖业,在自家的责任田里建起一层占地300多平方米的猪舍,并拉起了通场电线。巡查

农村住房审批入村挂牌

“两违”整治,堵疏结合,既依法拆除“两违”建筑,又加快合法住房审批。近日,天马国土所工作人员来到天马镇上淤村,给8家农户的墙上挂上“农村私人建房批准公告牌”,引导村民有序建房,也为“两违”巡查工作提供方便。 见习记者 金灵丽 摄



队员发现后,及时制止建设,并进行思想疏导。“虽然损失了4万元,但政策不是针对我一个人的。”最终张也因势利导,帮助他选择了其村边山脚下的一处200多平方米的山地,用于建设猪舍。目前,张有已建起了140多平方米的猪舍,并养起了40多头生猪。“接下来还要把剩余的空

地利用起来,进一步扩大规模。”张有面露喜色。

堵疏结合促拆违。辉埠镇自开展违法建筑整治行动以来,共巡查制止在建违法建筑4起,自行拆除2户,面积230平方米,强制拆除382平方米;4月1日以前发生的违法建筑已全部停建,4月1日以后未发生新的违法建筑情况。